

从电脑工程师到世界著名风水命理大师

-----专访被美国 CNN 电视台称为全球最顶尖之一的风水命理大师伍子明

风水是什么？为什么会影响人的命运？我们应该如何选择好的风水或改变不好的风水？带着这些问题，记者采访了被美国 CNN 电视台称为全球最顶尖之一的风水命理大师伍子明。

2013 年 2 月，伍子明在烈治文山的家中接受了 CNN 电视台的连线采访，在采访直播中，主持人是这样介绍伍大师的-----接下来我将要采访的是全球最顶尖之一的风水命理大师伍子明先生。

原来 CNN 电视台是在做了大量搜查研究之后主动联系伍子明并邀请他在该台的直播节目中做一个对 2014 年新一年的流年预测。

可是读者朋友一定不知道，这样一位被誉为全球著名风水大师的伍子明却曾经是一名大型公司的电脑工程师，与风水师完全不搭界。那么，伍子明是怎样完成从电脑工程师到风水命理大师的华丽转身的呢？

在采访中记者了解到，伍子明出生于香港，中学毕业后考取了中大和港大，但当时他只想出国读书深造，在中大只读了一个星期，港大根本就没去读，之后完全不顾家人的反对，一意孤行来到了加拿大。

来到加拿大之后，伍子明首先于 1972 年在安省滑铁卢大学电脑科学系肄业，获数学学士学位。两年后又得获多伦多大学工商管理学文凭，然后顺利进入大型会计师楼的电脑部门任职。刚开始的时候担任程序设计员，因工作表现优异，业绩突出，很快就晋升到了管理阶层，收入非常优厚，日子也过得很安稳。在这种情况下，按说一般的人都不会想要改变现状，而是安安稳稳地做下去一直到退休，但是伍子明骨子里的江湖气质却令他不愿意一直在大公司工作，投身江湖从事风水命理事业才是他最大的兴趣所在，于是他开始了对风水命理的学习和研究。

风水命理学是一门博大精深的文化，除了要有坚持学习的信念和毅力，更需要自身的天赋。经过多年的学习与研究，伍子明在风水命理学方面有了很深的造诣。经过数年的实践之后，又积累了丰富的实战经验，顺利完成了从电脑工程师到风水命理大师的完美蜕变。到目前为止，找伍子明批命的人士已达 19,000 人，来自 70 多个不同的族裔，其中主流社会人士占三分之一。

俗话说“一里通百里明”，伍子明正是凭借着对风水命理的深入研究，成功将其运用到了生活的各个方面。让无数苦恼的人们获得了希望，走出了困境，重新迎来了光明。在家居风水方面，伍子明结合现代建筑特点，创新了风水理论与勘验技法。他勘察、调理、布局家居及企业、公司风水；他精准判定企业绩效和整体经营状况和个人的财运、健康状况，料事如神，成功的案例不胜枚举，在风水界中口碑独树一帜，获得了海内外广大受众和社会各界的一致赞誉和广泛认同。

过去三十年间，伍子明曾经到访 66 个国家指点风水命理并讲学。1996-2000 年，伍大师更是将风水命理学带入了联合国，并将风水命理学推广到西方主流社会发扬光大，扬名国际，成为不折不扣的“北美玄学第一人”。

在采访中，伍子明回答了记者的一系列问题。他告诉记者，“风水”是中华民族的祖先们创造的一门高深的学问，在古代又叫做堪舆，是以自然平衡的天人感应，用中庸之道来改善与人生运势的一门学术。风水学是一门人类在长期的居住环境中积累的宝贵实践经验的学科。

关于风水是否会影响人的命运，伍子明说风水的确会影响人的命运。因为风水就是每个人所处的环境，所以我们每一天都会受到各种风水的影响。风水说白了就是周围环境和人之间的关系，小到住房的方位，所用的材质，里面装潢所用的颜色，大到社区、城市、国家、地球，一层层磁场直接影响着每个人、每个家庭、每个公司，乃至每个国家的命运。他说很多人觉得风水学很神秘，是一种天外神力，其实不然，风水就在我们身边形影不离，影响着你人生的方方面面。

那么如何利用风水的作用来改变或转化我们的人生呢？伍子明说，物有好坏之分，人有富贵贫贱之别，是什么决定了每个人的不同呢？说到底就是一个人的智力、体能、性格、人脉关系、社会大环境以及所接触的一切外界事物，包括后天人的姓名、所属行业以

及个人努力的程度等。有人说人的体力、智力、性格等差异是因为父母遗传基因的不同而决定的，说遗传基因直接影响着人的命运差异。那么为什么基因相似度极高的同父母的兄弟智力和体能会有很大不同呢？比方说，一个家庭中，同一个父母所生的两个孩子，哥哥可能体弱多病，而弟弟却身体健壮。兄弟中或许有人可以创造出非凡的成就，而另外的人却一事无成，败光家业。他们来自同一个家庭，同一个祖先，基因很相似，命运却完全不同。其实，归根结底所有的这一切都是“命运”所造成的。

伍子明强调说，命运是真实存在的，绝非无稽之谈，更不是邪理歪说，而是一门自然科学。命是先天注定的，并非一成不变。因为人要行运，所走的路及所经历的一切都是“运”。后天环境的变化可以引起命运的变化，因此，风水可以调理改变人的命运。只要懂得命运的原理，及时更正命运的轨道，就可以趋吉避凶，提高命运质量，让自身命运的富贵最大化。

最后，伍子明告诉记者说：“风水命理学博大精深，不仅包含了我们的祖先的无限智慧，更是一门学无止境的学问，需要不断探究与实践，才能让这门富有内涵的中华文化服务到社会的更多方面。”

风水命理学的确是一门是饱含了大智慧的中华文化，相信在伍子明这样秉持传承与创新的大师的努力下，一定会在海内外继续发扬光大，再续辉煌！